

首页 | 新闻头条 | 焦点新闻 | 中财快讯 | 专题聚焦 | 校园人物 | 视频空间 | 电子杂志 | 媒体财大 | 中央财经大学校报

## 社会发展学院举办第二届学术年会

[发表时间]: 2011-12-20 [来源]: 社会发展学院 [浏览次数]: 308

12月17日上午,社会发展学院第二届学术年会在学术会堂202报告厅隆重举行。我校党委书记胡树祥,中国社会学会副会长、中国社会工作教育协会会长、北京大学社会学系王思斌,教育部体育卫生与艺术教育司司长、原中国心理学会副会长王登峰应邀出席,社会发展学院全体师生参加了会议。大会由社会发展学院副院长辛自强主持。

开幕式上,校党委书记胡树祥教授首先代表学校向本届学术年会的召开表示祝贺,并对长期以来关心和支持学院发展的相关人士表示感谢。胡书记指出,2011年对社会发展学院来说,是发展速度快、效率高、成果好的一年。无论是学科建设、科学研究、人才引进,还是学生工作等方面,都取得了可喜可贺的成绩。他还援引芝加哥大学的例子,指明了社会学、心理学、经济学和管理学等学科交叉融合的未来发展道路,并对今后学院的各项工作提出了希望。随后,社会发展学院院长张杰教授为学院新成立的“社会建设与社会管理研究中心”授牌,同时向客座教授翟南宾先生颁发了聘书。

开幕式最后,张杰院长做了学院年度工作总结。他指出,2011年社会发展学院在全体师生的辛勤努力下,各项工作继续扎实推进,稳步发展。他从师资队伍、教育教学、学科建设、人才培养、组织建设、合作交流等六个方面向现场师生汇报了一年的成绩,并指出2012年学院将继续走特色发展、学科交叉与国际接轨的办学之路,不断提高科研水平和教学质量,为社会培养更多更优秀的人才。



校党委胡树祥书记致辞



张杰院长做年度工作总结

开幕式结束后，王思斌教授和王登峰教授分别以“社会福利内卷化与国家的回归”和“中国文化与中国人的品格”为主题做了精彩的学术报告。社会发展学院两位青年教师尹银博士和汪波博士也分别以“唐山大地震致残人员的照料模式研究”和“情绪对项目记忆和来源记忆影响的时间进程”为题做了重点报告。



王思斌教授做学术报告



王登峰教授做学术报告

随后，社会发展学院分别举行了社会学和心理学两场专题报告，两系教师均报告了各自最新研究成果。特别值得一提的是，从沙河校区赶来的本科生学术兴趣高昂，与学院教师积极互动，此次年会极大地促进了他们在各自学科领域积极探索的兴趣和信心。



社会学专题报告现场



心理学专题报告现场

学术年会的召开，不仅提升了社会发展学院的学术研究氛围，同时也加强了教师之间以及师生之间的学术交流与互动，将极大地推动社会发展学院的学科建设等各项工作进一步向前发展。



全体老师与到会嘉宾合影

编辑：孙颖

版权所有：中央财经大学 学院南路校区地址：北京市海淀区学院南路39号 邮编：100081  
沙河校区地址：北京市昌平区沙河高教园区 邮编：102206  
(C)Copyright 2006 www.cufe.edu.cn All Rights Reserved